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POLITIKA RESURSNE UČINKOVITOSTI 

  

I.SVRHA  

Politika resursne učinkovitosti definira načela i smjernice za odgovorno i racionalno 

korištenje prirodnih resursa, posebice energije i vode. Politika služi kao temelj za planiranje 

i provedbu mjera koje doprinose smanjenju potrošnje energenata i vode, povećanju 

učinkovitosti poslovanja, te očuvanju okoliša i prirodnih resursa u destinacijama u kojima 

tvrtka posluje. Njezina svrha je potaknuti kulturu štednje, odgovornosti i stalnog 

poboljšavanja. 

II. PODRUČJE PRIMJENE  

Ova politika primjenjuje se u Aminessu, a pod kojim pojmom se podrazumijeva Aminess 

Hospitality Group d.o.o. (Aminess Grupa), sva povezana društva te sva trgovačka društva 

i/ili objekti u vlasništvu koji posluju pod brendom Aminess Hotels & Resorts. Politika je 

obvezujuća za sve zaposlenike obuhvaćenih društava i objekata, a primjenjuje se na sve 

poslovne jedinice, zaposlenike i djelatnosti Aminess hotela i resorta te obuhvaća sve 

oblike suradnje Aminess zaposlenika sa vanjskim dionicima u lancu stvaranja vrijednosti.  

III. OSNOVNA NAČELA  

Politika resursne učinkovitosti društva temelji se na skupu osnovnih načela koja 

usmjeravaju aktivnosti povezane s korištenjem energije, vode i drugih prirodnih resursa. 

Ova načela čine okvir za djelovanje zaposlenika, uprave i suradnika te predstavljaju temelj 

odgovornog poslovanja u turizmu. 

Odgovorno gospodarenje resursima 

Društvo se obvezuje koristiti prirodne resurse na racionalan i promišljen način, što 

podrazumijeva izbjegavanje nepotrebne potrošnje, smanjenje gubitaka te optimizaciju 

sustava. Provedba politike uključuje niz praktičnih mjera i postupaka kojima se ostvaruje 
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učinkovito korištenje resursa. To obuhvaća redovito praćenje potrošnje energije i vode, 

uvođenje energetski učinkovitih uređaja i sustava za uštedu vode, održavanje opreme i 

infrastrukture radi sprječavanja gubitaka, poticanje promjena radnih navika zaposlenika 

kroz edukacije i informiranje te primjenu inovativnih tehnologija i obnovljivih izvora 

energije. 

Učinkovitost i prevencija rasipanja 

Naglasak se stavlja na prevenciju, odnosno sprječavanje rasipanja resursa prije nego što 

do njega dođe. Zaposlenike se potiče da primjenjuju učinkovite radne navike i koriste 

opremu, uređaje i procese koji doprinose smanjenju potrošnje. 

Poštivanje propisa i standarda 

Aktivnosti vezane uz energente i vodu provode se u skladu s važećim zakonima, propisima 

i tehničkim standardima Republike Hrvatske. 

Stalno poboljšavanje 

Politika resursne učinkovitosti promatra se kao proces koji se neprestano razvija prema 

ISO5001 standardu. Tvrtka redovito analizira rezultate, prati potrošnju, uvodi nove 

tehnologije i prilagođava svoje postupke kako bi postigla sve veću učinkovitost i doprinosi 

smanjenju otiska stakleničkih plinova. 

Edukacija 

Uspješna provedba politike temelji se na informiranosti i motivaciji zaposlenika, gostiju i 

partnera. Tvrtka redovito provodi edukacije, radionice i kampanje s ciljem jačanja svijesti o 

važnosti štednje energije i vode. 

 

IV. IMPLEMENTACIJA I  PRAĆENJE  

Za učinkovitu implementaciju definirane su odgovornosti, postupke i mjerila uspješnosti 

kako bi se osigurala primjena načela politike. Kako bi se osigurala dosljednost i 

učinkovitost primjene politike, provodi se redovito praćenje rezultata i analiza podataka o 

potrošnji resursa. Ključni pokazatelji uspješnosti objavljuju se u godišnjem izvještaju o 

održivosti. Rezultati praćenja koriste se za procjenu učinkovitosti postojećih mjera. 
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Resursi i podrška Uprave: Uprava osigurava sve potrebne resurse za ostvarivanje ciljeva 

politike. 

V. CILJEVI  

Ciljevi politike resursne učinkovitosti predstavljaju opredijeljenost tvrtke za odgovorno i 

učinkovito upravljanje energijom i vodom u svim segmentima poslovanja. Oni služe kao 

mjerilo uspješnosti provedbe politike i predstavljaju smjer djelovanja. Glavni cilj politike je 

smanjenje potrošnje prirodnih resursa uz istovremeno očuvanje kvalitete i zadovoljstva 

gostiju. Ostvarivanje ciljeva temelji se na promicanju odgovornosti korištenja energije i 

vode, smanjenju rasipanja i gubitaka u svim poslovnim procesima, povećanju energetske 

učinkovitosti objekata te poticanju primjene obnovljivih izvora energije. 

VI. KOMUNIKACIJA I DOSTUPNOST  

Izvještavamo dionike o našim ciljevima, napretku i izazovima u području resursne 

učinkovitosti najmanje jednom godišnje. Ova politika je objavljena na internetskoj stranici 

Aminess grupe i na intranetu za zaposlene. Sve zainteresirane strane mogu svoja pitanja, 

prijedloge ili komentare u vezi politike resursne učinkovitosti uputiti putem e-mail adrese: 

uprava@aminess.com. 

 

Ovu Politiku donijela je Uprava Aminess Hospitality Group d.o.o. dana 01.03.2026. (Verzija 

1/1) 
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